Тема: Порівняння натуральних чисел. Нерівності.
Мета: Закріплення знань учнів про розв’язування нерівностей, вміння порівнювати натуральні числа. Формування навичок логічного мислення.

План уроку

I. Актуалізація опорних знань.

II. Мотивізація навчання.

III. Вивчення нового матеріалу.

IV. Підсумок уроку.

V. Домашнє завдання.

Хід уроку

І. Актуалізація опорних знань.

Дидактична гра «Хто хоче стати чемпіоном?»

Спосіб гри.

1. Для гри  розроблені комплекти спеціальних карток (по кількості учнів), на яких мають бути написані цифри: 1,2, 3, 4. Нерівності, що подані у завданнях, а також варіанти відповідей доцільно написати на дошці.

2. Гра складається з декількох турів. У кожному турі кілька запитань, на які наведено чотири варіанти відповідей. Щоб дати відповідь, учень підіймає одну з чотирьох карток, цифра яка відповідає , на його погляд, варіанту відповіді. На роздуми дається 10 секунд, після чого всі учні відповідають одночасно. Учитель називає правильну відповідь. Усі учні, що показали неправильну букву, опускають руку, а ті що продовжують її тримати, фіксують свої бали; сусід (чи сусідка) по парті контролює кількість балів .
Відбірковий тур.

У ньому беруть участь усі учні класу. Якщо учень надає 6 правильних відповідей , він отримує «неспалиму суму «в 6 балів, що відповідає оцінці 6. На ньому відбірковий тур закінчується інші учні залишаються із сумою від 0 до 5 балів, яка є стартовою для основного туру.

Основний тур

У тих учнів, які після четвертого питання основного туру наберуть 10 балів, ця сума стає «неспалимою». Далі при кожній неправильній відповіді сума балів знову стає 10, тобто згорає до неспалимої . .Якщо учень не дав ніякої відповіді на питання, набрана сума залишається такою, яка була перед цим питанням.

3. Усі учні, хто отримав більше ніж 6 балів, оцінюються в журналі. Усі інші можуть отримати оцінки відповідно до своїх балів за бажанням.
4. Підсумок гри. Учитель визначає чемпіона за найбільшою кількістю балів і звертає увагу на завдання основного туру, пропонує учням прокоментувати їх або пояснити свої міркування.

Питання відбіркового туру

I. Знайдіть правильний вираз.

1) 176>167
2) 72<71
3) 84109=84190
4) 5010<5001
II. Яке число є найменшим серед наведених чисел?

1) 1672

2) 1762

3) 1627

4) 1726

III. Яке число є найбільшим серед наведених чисел?

1) 10003
2) 10300

3) 1030

4) 13000

IV. Яке натуральне число є розв’язком кожної з двох нерівностей:  x<17     i  x≤16?

1) 17

2) 16

3) 18

4) 0

V. Знайдіть натуральні розв’язки нерівності 3<x<6
1) 3, 4, 5

2) 4, 5, 6, 7

3) 4, 5, 6

4) 3, 4,5, 6

VI. Знайти найменше натуральне число, яке є розв’язком нерівності 4х-20≥0.

1) 7

2) 4

3) 6

4) 5

Питання основного туру

I. Розв’яжіть нерівності ч≥5 і у>10 та знайдіть суму їх найменших розв’язків.

1) 14

2) 15

3) 17

4) 16

II. Яке з чисел одночасно є розв1язком кожної з нерівностей: 5х+10>14 і 7x+14≤21?
1) 4

2) 1

3) 2

4) 3

III. Порівняйте величини та виберіть найбільшу.
1) 32дм 5 см

2) 3м 24 см

3) 3220мм

4) 326см

IV. У кошику двох десятків яблук, але менше чотирьох десятків. Скільки яблук може бути в кошику?

1) 20

2) 27

3) 42

4) 40

V. Нерівність 3у+2≥35 є неправильною при таких значеннях

1) 100

2) 11

3) 10

4) 12

VI. Знайдіть нерівність, розв’язки якої збігаються з розв’язками нерівності 3х-6>12.
1) х≥6

2) х-2>4
3) x>8
4) x>12.

ІІ. Мотивізація навчання.

Діти бажають дізнатися, як правильно знайти відповіді на питання. Крім того, у цьому випадку має бути присутнім стимул для отримання вищого балу тими учнями , що не змогли отримати його в процесі гри, тим більше що в них з’являється можливість розв’язати завдання більш високого рівня. Учитель пояснює це учням, пропонуючи розв’язати завдання , подібні до тих , що були запропоновані у дидактичній грі.
1) Знайдіть суму найбільших натуральних розв’язків нерівностей: 3х+8≤14 і у<9.

(Відповідь х=2, у=8; х+у=2+8=10).

2) Розв’яжіть рівняння 2(х-7)+9=17.  Чи є його корінь розв’язком нерівності 3х+7≤40?

(відповідь х+11, так)

ІІІ. Вивчення нового матеріалу.

До дошки викликаються учні.

№162, №167, №170, №172.
ІV Підсумок уроку. Учитель підводить підсумки гри .Виставляє оцінки..

V. Домашнє завдання: №169, №173, №230
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